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ПРОТОКОЛ №1

Засідання Правничої Асамблеї
 Всеукраїнської громадської організації

“Асоціація правників України”

м. Львів            12 червня 2009 року

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ ПРАВНИЧОЇ АСАМБЛЕЇ:

1. Андреєва Євгенія Станіславівна

2. Березовська Ірина Андріївна

3. Бичкова Олена Сергіївна

4. Бугай Денис Володимирович

5. Вахель Юрій Володимирович

6. Ващенко Володимир
Олександрович

7. Велика Люсьєна Володимирівна

8. Галаздра Сергій Володимирович

9. Головань Ігор Володимирович

10.  Горіна Вікторія Вікторівна

11. Губенко Володимир
Олександрович

12.  Денисенко Сергій Михайлович

13.  Дербал Євгенія Миколаївна

14.  Докучаєва Наталія
Володимирівна

15.  Жигалін Олександр Васильович

16.  Загарія Валентин Миколайович

17.  Іванов Олексій Володимирович

18.  Капітула Ігор Сергійович

19.  Кисіль Василь Іванович

20.  Кличак Марія Василівна

21.  Ковтун Леся Іванівна

22.  Кожухівська Оксана Григорівна

23.  Коннов Сергій Володимирович

24.  Костін Ілля Павлович

25.  Кравець Назар Аретійович

26.  Кравченко Павло Андрійович

27.   Кухнюк Дмитро Володимирович

28.  Лиса Наталія Вікторівна

29.  Лисенко Олена Миколаївна

30.  Лук’яненко Олександр
Леонідович

31.  Лосихін Олег Олегович

32.  Макаров Олег Анатолійович

33.  Макіян Григорій Миколайович

34.  Мальцев Андрій Анатолійович

35.  Манорик Андрій Петрович

36.  Москаль Роман Богданович

37.  Очкольда Микола Геннадійович

38.  Павленко Володимир Іванович

39.  Панчук Юрій Анатолійович

40.  Погребной Сергій Петрович

41.  Полтавцева Інна Миколаївна

42.  Пташник Вікторія Юріївна

43.  Пустовіт Олексій Вікторович

44.  Реун Андрій Миколайович

45.  Резніков Олексій Юрійович

46.  Селіванова Ірина Анатоліївна

47.  Селютін Андрій Володимирович

48.  Семеній Юлія Миколаївна

49.  Сигидін Віталій Михайлович

50.  Случ Олексій Васильович

51.  Смирнова Марія Ігорівна

52.  Солодко Євгеній Вікторович

53.  Сотник Олена Сергіївна

54.  Стельмащук Андрій Васильович

55.  Титикало Роман Сергійович

56.  Титич Віталій Миколайович

57.  Трофимчук Світлана Анатоліївна

58.  Трохановський Володимир
Ярославович

59.  Тюрін Сергій Григорович

60.  Харлан Олександра Сергіївна

61.  Хоменко Олександр
Анатолійович

62.  Шалота Костянтин Валерійович

63.  Шевчук Руслан Борисович

64.  Щербина Олена Валентинівна
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про річний звіт Асоціації правників України, включаючи звіт Президента

Асоціації правників України та Правління Асоціації правників України.

2. Про річний звіт Ревізійної комісії Асоціації правників України.

3. Про основні напрямки діяльності Асоціації правників України на 2009-2011

роки.

4. Про затвердження нової редакції Статуту Асоціації правників України.

5. Про затвердження Етичних правил правника.

6. Про затвердження Резолюції Правничої Асамблеї Асоціації правників

України.

7. Про обрання Виборчої комісії Асоціації правників України.

8. Про обрання Президента та Віце-Президента Асоціації правників України.

9. Про обрання Правління Асоціації правників України.

10. Про обрання Ревізійної комісії Асоціації правників України.

Відповідно до п.  8.29  Статуту Асоціації головує на засіданні Правничої Асамблеї

Президент Асоціації.

Президент повідомив, що засідання Правничої Асамблеї було належним чином

скликане, та всі вимоги щодо процедури скликання засідання Правничої Асамблеї були

дотримані.

Голова Виборчої комісії Денис Бугай повідомив, що присутні члени Правничої Асамблеї

забезпечують необхідний кворум у відповідності до Статуту Асоціації, у зв’язку з чим

засідання Правничої Асамблеї є правомочним приймати рішення.

Президент АПУ повідомив, що для ведення протоколу засідання Правничої Асамблеї

призначено секретаря – Лесю Фесенко.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував затвердити Порядок денний засідання

Правничої Асамблеї Асоціації правників України.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити запропонований Порядок денний.

Заслухали: п. Коннова С.В., який доповів про річний звіт Асоціації правників України,

включаючи звіт Президента Асоціації правників України та Правління Асоціації

правників України.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.
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Вирішили: затвердити річний звіт Асоціації правників України, включаючи звіт

Президента Асоціації правників України та Правління Асоціації правників України.

Заслухали: п.  Ващенка В.О., який зачитав звітну доповідь Ревізійної комісії АПУ.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось - 0. Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити звіт Ревізійної комісії АПУ.

Заслухали: п. Коннова С.В., який проінформував делегатів Асамблеї про основні

напрямки діяльності Асоціації правників України на 2009-2011 роки.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: ухвалити основні напрямки діяльності Асоціації правників України

на 2009-2011 роки.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував затвердити нову редакцію Статуту

Асоціації правників України.

Заслухали: п. Титикала Р.С., який виступив із зауваженням до  п.8.8.11, 8.8.12 нової

редакції Статуту АПУ (стосовно делегування членами Правничої Асамблеї своїх

повноважень по довіреності). Пропонується виключити можливість делегування

повноважень.

Заслухали: п. Загарію В.М., який запропонував зняти з Порядку денного питання про

розгляд нової редакції Статуту.

Заслухали: п. Коннова С.В., яких запропонував голосувати по  спірним пунктам

внесення правок до Статуту, а саме: 8.21 (у випадку, коли член Правничої Асамблеї не може

особисто взяти участь у засіданні Правничої Асамблеї, він може призначити свого представника ad hoc на

засіданні Правничої Асамблеї. Повноваження представника представляти такого члена Правничої Асамблеї

підтверджуються письмовою довіреністю члена Правничої Асамблеї, яка має надійти до Правління Асоціації не

менш ніж за 10 днів до засідання Правничої Асамблеї (5 днів для позачергового засідання Правничої

Асамблеї). У випадку реєстрації представника замість члена Правничої Асамблеї, наслідки неучасті члена

Правничої Асамблеї в її засіданні, передбачені п. 8.20 цього Статуту, не застосовуються), 8.25 (кворум на

повторному засіданні Правничої Асамблеї складає фактична кількість членів Правничої Асамблеї, які взяли

участь у повторному засіданні Правничої Асамблеї) , 10.6 (член Правління може в будь-який час подати у

відставку, право прийняти яку належить Президентові Асоціації), 10.8 (Заміщення вакантних посад членів

Правління, які стали вакантними відповідно до п. 10.6 та 10.7 цього Статут проводиться Правничою

Асамблеєю шляхом обрання нових членів Правління на термін, що залишився до кінця терміну повноважень

Правління. До обрання таких членів Правління Правничою Асамблею Президент Асоціації має право

призначити термінових членів Правління, які мають всі повноваження членів Правління)

Заслухали: п.  Ковтун Л.І.,   яка запропонувала вилучити п.  8.21  з нової редакції

Статуту.

Голосували щодо вилучення з проекту Статуту АПУ пункту 8.21: за – 64, проти –

0, утрималось – 0. Рішення прийнято.
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Вирішили: Вилучити пункт 8.21 з нової редакції Статуту.

Заслухали: п. Кисіля В.І., який зазначив, що кворум на повторному зібранні Правничої

Асамблеї має становити не менше 25% від загальної кількості делегатів.

Заслухали: п. Титикала Р.С., який запропонував викласти пункт 8.25 в наступній

редакції: Повторне засідання Правничої Асамблеї є правомочним, якщо кількість

учасників засідання Правничої Асамблеї складає більше чверті членів Правничої

Асамблеї від загальної кількості членів, обраних відповідно до п. 8.8.1 та п. 8.8.2 (на

дату проведення повторного засідання Правничої Асамблеї).

Голосували по п. 8.25: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: Викласти пункт 8.25 в наступній редакції: Повторне засідання Правничої

Асамблеї є правомочним, якщо кількість учасників засідання Правничої Асамблеї

складає більше чверті членів Правничої Асамблеї від загальної кількості членів, обраних

відповідно до п. до п. 8.8.1 та п. 8.8.2 (на дату проведення повторного засідання

Правничої Асамблеї).

Заслухали: п. Титикала Р.С., який запропонував викласти п.10.6 в наступній редакції:

Член Правління може в будь-який час подати у відставку, яка приймається Правлінням

Асоціації.

Голосували по п. 10.6: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: Викласти пункт 10.6 в наступній редакції: Член Правління може в будь-

який час подати у відставку, яка приймається Правлінням Асоціації.

Заслухали: п. Титикала Р.С., який запропонував викласти п.10.8 в наступній редакції:

Заміщення вакантних посад членів Правління, які стали вакантними відповідно до п.

10.6 та 10.7 цього Статуту проводиться Правничою Асамблеєю шляхом обрання нових

членів Правління на термін, що залишився до кінця терміну повноважень Правління.

Голосували по п. 10.8: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: Викласти пункт 10.8 в наступній редакції: Заміщення вакантних посад

членів Правління,  які стали вакантними відповідно до п.  10.6  та 10.7  цього Статуту

проводиться Правничою Асамблеєю шляхом обрання нових членів Правління на термін,

що залишився до кінця терміну повноважень Правління.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував затвердити нову редакцію Статуту

Асоціації правників України в цілому з урахуванням зазначених правок та змін.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити нову редакцію Статуту Асоціації правників України в цілому з

урахуванням зазначених правок та змін.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував затвердити Етичні правила правника,

запропоновані Робочою групою АПУ та схвалені Правлінням АПУ.

Голосували: за – 28, проти – 22, утрималось – 14. Рішення не  прийнято.
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Заслухали: п. Кисіля В.І., який наголосив на тому, що існування Етичних правил

правника є надзвичайно важливим для діяльності АПУ.

Заслухали: п.  Солодко Є.В.,  який запропонував створити Робочу групу по

доопрацюванню Етичних правил правника. До складу Робочої групи запропонував

наступних членів АПУ: Костіна І.П., Загарію В.М., Очкольду М.Г., Рєзнікова О.Ю.

Запропонував проголосувати повторно і затвердити Етичні правила правника разом зі

складом Робочої групи по доопрацюванню Етичних правил правника.

Заслухали: Бугая Д. В., який запропонував поставити питання на повторне

голосування.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: поставити питання про затвердження Етичних правил правника на

повторне голосування.

Заслухали: п. Коннова С.В., який повторно запропонував затвердити Етичні правила

правника, запропоновані Робочою групою АПУ та схвалені Правлінням АПУ.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити Етичні правила правника разом зі складом Робочої групи

по доопрацюванню Етичних правил правника.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував затвердити Резолюцію Правничої

Асамблеї Асоціації правників України щодо схвалення Кодексу поведінки європейських

юристів.

Голосували: за – 54, проти – 0, утрималось – 10. Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити резолюцію Правничої Асамблеї Асоціації правників України,

щодо схвалення Кодексу поведінки європейських юристів.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував обрати Виборчу комісію в складі:

Оніщенка О.В. (Голова), Титикала Р.С., Селіванової І.А., Суржка О.В., Балбекової О.О.,

Гвоздія В.А., Молодецького Р.А., Бірюка А.М., Толстих А.В.

Голосували: за – 64, проти – 0, утрималось – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити Виборчу комісію в складі: Оніщенка О.В. (Голова), Титикала Р.В.,

Селіванової І.А., Суржка О.В., Балбекової О.О., Гвоздія В.А., Бірюка А.М., Молодецького Р.А.,

Толстих А.В.

Заслухали: п. Коннова С.В., який запропонував розпочати процес

голосування за обрання Президента,  Віце-Президента та членів Правління Асоціації

правників України.
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ГОЛОСУВАННЯ

Заслухали: п. Оніщенка О.В., який доповів про результати підрахунку голосів по

голосуванню з приводу обрання Президента,  Віце-Президента та Правління Асоціації

правників України, а саме: Президентом АПУ обрано Коннова С.В., Віце-президентом –

Лавриновича М.О.,  до складу Правління АПУ увійшли: Бугай Д.В., Загарія В.М.,

Костін І.П., Очкольда М.Г, Резніков О.Ю., Тюрін С.Г., Іванов О.В., Кібенко О.Р,

Муравйов О.В., Вахель Ю.В.,  Марченко В.М.

Питання про обрання Ревізійної комісії знято з розгляду.

Засідання Правничої Асамблеї оголошене закритим.

Голова З’їзду ________________________ Коннов С.В.

Секретар З’їзду _________________________ Фесенко Л.В.


